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「海南お仕事ナビ」は、海南市で働く良さや、楽しさを中学生のみなさんに紹介するために発行し

ています。今回は、カフェオーナー・家庭用品の企画開発・保育士の三人にインタビューしました。

みなさん好きな仕事を一生懸命して、生き生きとされているのが印象的でした。中学生のみなさん

へのアドバイスもありますので、ぜひ参考にしてくださいね！ 

 

 

海南市の地場産業（地域でさかんな仕事）について知ってもらおうということで、12 月 24 日に 

下津第一中学校に市内の会社からお二人の講師を招いてお話していただきました。 

 

「会社 100 年の歩み」 

元々は和ろうそくの製造から始まった会社が、 

蚊取り線香や家庭用品の会社へと成長していった 

歴史を紹介していただきました。 

   化学反応を利用した、数えきれないほどの商品の 

研究開発をしています。 

  

 

4Ｓを大事にしています！ 

（整理、整頓、清掃、清潔） 

 

「日本の暮らしを支える海運業」 

船員の仕事のいいところは、給料がいい・ 

まとめて休みが取れる・海からディズニーランドが 

見られるなど他ではできない経験ができること。 

友達を大事にしてください。大人になってもいつか 

どこかでつながります。 

 

 

学校の勉強は 

将来の選択肢を増やすためにも大事！ 

 (株)進栄海運建設 小林専務 
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海南市ふるさと就職促進協議会 
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海南市地元就職応援サイト(バックナンバーを掲載中♪) 
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 オーナー           海南で働くあなたにインタビュー①  

「REI CAFE に行こう！」と言ってもらえる 

地元の店づくりを 
 

✿カフェではどんな一日ですか？ 

店ではピザ、パスタ、ケーキなどを作ってお客さんに提供しています。

朝 9時過ぎから買い物や下準備を始め、11 時に開店します。忙しいラ

ンチタイムが終わればカフェタイムになり、そのまま夜のディナータ

イムに入ります。夜は 21 時過ぎに閉店。伝票整理等をして、落ち着

くのは 11 時ぐらいです。ゆっくりごはんを食べる時間も無くて、立

ち食いすることもよくあります(笑) 

✿とても忙しい毎日ですね！つらいと思ったことはないんですか？ 

自分がやりたいことをやっているので、どんなに忙しくても嫌だと思ったことはないですね。お客さんに 

料理をほめてもらえた時にはやりがいを感じて、これからもがんばろうと思えます。 
 

✿どうして飲食業をしたいと思ったのですか？ 

元々は、大阪の短大でまったく違う分野の勉強をしていたんで

す。その頃にしていた飲食業のアルバイトが楽しくなり、卒業

後には製菓学校で本格的にケーキを作る勉強を始めました。そ

こからいろいろあり、海南市でカフェをオープンすることにな

りました。 

✿やりたいことを見つけてどんどん挑戦しているのですね！   

海南市で開店したのはなぜですか？ 

地元である海南市に戻ってきたのは、都会よりも子育てしやす

い環境だと思ったから。周りの人は温かいし、地元なので知り

合いとすぐに会えるのが嬉しいです。 

 

✿休日には何をしているんですか？ 

休日にはいろいろなお店に食べに行きます。リフレッシュのためでもあるし、仕事に活かすためでもありま

す。同じようにカフェを経営している仲間ともよく話して情報交換をします。まだまだ知りたいことが多い

ので、いろんな人たちといっぱいしゃべりたいと思っています。 

✿中学生のみなさんに何かアドバイスはありますか？ 

将来の夢のことを考えるとき、今までで自分がおもしろいと思ったことや、親や周りの人からほめられて嬉

しかったことを思い出してみてください。そこからやりたいことや自分に向いていることが少しずつわかっ

てくるかもしれません。もし、興味を持てることが見つかったら、すぐに行動してみることが大事！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REI CAFE（レイカフェ） 

●店 舗：海南市大野中 677 

●T E L：073-460-0308 

●H P：http://rei-cafe.com 

●代 表 者：木村 貴行(海南第三中学校出身) 

●創 業：平成 24 年 10 月 

●カフェ（ピザ、パスタ、デザートなど） 
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笑顔で毎日を過ごすように 

心がけています♪ 

石窯でピザを焼く木村さん。おススメは 

自家製ベーコンのマルゲリータ♪ 

温かい雰囲気のカフェ✿.・* 
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さん（26） こじか保育所 保育士        海南で働くあなたにインタビュー② 

 
子ども達がいつも笑顔でいられる保育所にしたい 
 

✿乄木先生は、どんなお仕事をしているのですか？ 

保育士として 3歳児 11人の担任をしています。保育所では、朝、子ど

もたちを出迎えてから、工作や歌、外で遊んだりします。その後、給

食、お昼寝、おやつの時間があり、遊びながらお迎えを待つという１

日です。児童がお昼寝をしている間に、行事や工作の準備等をしたり

しています。 

✿１日中お忙しそうですが、どんなことが大変ですか？ 

苦労するのは、子ども一人一人性格が違うので、それぞれに適した接

し方をしなければならないところ。注意するときも、なぜだめなのか

子どもに理解できるように伝えなければいけないので難しいです。 

逆に、やりがいを感じるのは、子ども達が苦手なものや新しいことに挑戦して、できるようになったときや、

できなくてもがんばっている姿を見たとき。最近嬉しかったのは、今までうんていができなかった子ができ

るようになったことかな。 

✿保育士になろうと思ったきっかけってあるんですか？ 

小さい頃に通っていた保育所の先生に憧れて。昔は兄弟と

いっしょに先生ごっこをしたりしていました(笑) 

中学校の時に、職場体験で保育所に行かせてもらい、 

保育士になりたいという気持ちが強くなりました。小さい

頃から今まで、保育士以外の仕事に就きたいと思ったこと

は一度もないんです！ 

✿海南市で働いてよかったことはありますか？ 

実家は有田市ですが、海南高校出身で、青春時代を市内で

過ごしました。海南市には友達も多く、街にお出かけする

のに便利なのでいいと思います♪ 
 

✿保育士にあこがれている中学生もたくさんいると思いますが、何かアドバイスはありますか？ 

子ども達におしえなければならないので、基本的な生活習慣を身につけておいた方がいいと思います。例え

ば、お箸の正しい使い方やぞうきんの絞り方、片付けなど。また、鬼ごっこなどの遊びのアイデアをたくさ

ん持っていることも大事です。 

✿最後に、乄木先生のこれからの目標は何ですか？ 

これからの目標は、子ども達が毎日「早く保育所へ行きたい」と思える 

ような先生になることです！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育士になるにはピアノの練習も必要♪ 

こじか保育所 

●住 所：海南市下津町上 2-1 

●T E L：073-492-1007 

●H P:http://www.city.kainan.lg.jp/kurashi/ 

kosodate/hoikusho/1311922686233.html 

●代表者：神谷佳代（所長） 

●保育所（6か月児から保育） 
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子ども達と遊ぶ 

乄木先生☆*.・ 

子どもが大好き！ 



茂野
し げ の

 桜
さくら

さん（21）   株式会社オカザキ 企画室       海南で働くあなたにインタビュー③ 

              商品・パッケージデザイン担当 
 

自分のデザインした商品がお店に並んでいるのを 

見た時、とてもやりがいを感じます 
 
✿茂野さんはどんなお仕事をされているのですか？ 

家庭用品・雑貨全般の会社で、商品やパッケージのデザインを担当し

ています。入社してまだ 1年目なので、先輩に指導してもらいながら

デザインをしています。 

✿なんでデザインの仕事をしようと･・・・？ 

小さいころは、かわいいケーキを見て、パティシエもいいかな‥と思

っていましたが、高校生の時からかわいい雑貨が大好きになって、い

つか自分でこんなかわいいものを作ってみたいと考えるようになり

ました。もっと勉強しようと思いまして、高校卒業後は、県外の専門

学校のプロダクト学科で生活雑貨のデザインを学びました。 
 

✿雑貨を作るなら、ほかの会社もあったのに‥。なんで？ 

高校卒業後一人暮らしをしていていました。家族といっしょに暮

らしたいなぁと思いましたので、実家から通うことのできるとこ

ろを探しました。「専門学校で学んだことを仕事に生かしていきた

い」という思いもあり、専門学校の先生に相談しましたところ、 

(株)オカザキを紹介してくれました。 

✿商品・パッケージデザインって大変なの？ 

苦労することはあります。会社の一員として、コスト面や流行な

ど考えながらデザインをしなければならないことです。自分の思

いだけじゃなく、営業などの他部署とも相談して、一つの物を作

っていくのは大変です。でも、自分が企画した商品がお店に並ん

でいるのを見た時には、苦労も忘れて、すごく嬉しくなります。

また、同じ会社の先輩のデザインした商品がブログ等で取り上げ

られた時も自分のことのように嬉しかったです。 
 

✿これからチャレンジしてみたいことは？ 

商品の魅力を引き出せるようなパッケージをもっと作っていきたいです。また、お客さんの望みを反映した

商品をさらに企画したいと思っています。作るからには多くの人に知ってほしいので、雑誌等のメディアで

紹介してもらうことが、今の私の野望です！ 

✿中学生のみなさんにアドバイスをお願いします！ 

何に対しても疑問を持って考えてみてください。最初から決めつけるのではなく、なぜそうなるのか、別の

見方はできないのか、と考えることが大事だと思います。そうすることで物事をいろんな視点から見ること

ができるようになって、新しい発想につながると思います。 

 

 

 

 

 

 

 

株式会社 オカザキ 

●本 社：海南市野上中 108-1 

●T E L：073-487-4778 

●H P：http://www.okz-okazaki.co.jp 

●代表者：岡崎 秀人 

●創 業：昭和 63 年 8月 

●日用品雑貨の企画・製造・販売 
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茂野さんが初めてデザインした 

まな板のパッケージ☆* 

おしゃれなデザインの(株)オカザキ 企画室 

パソコンに向かって笑顔の茂野さん♪

これからどのような商品ができるのか

楽しみですね☆ 


